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Circ. n. 58                                      Acquaviva,  23 gennaio 2014  







Ai genitori, al personale 







Scuola Primaria  Abbadia, Acquaviva, Stazione

Oggetto: scheda di valutazione online

Si comunica che, a partire dal 1° quadrimestre di quest'anno scolastico, la scheda di valutazione degli alunni sarà visibile online accedendo al registro elettronico adottato dalla scuola. Pertanto, si invitano i genitori a inviare all'indirizzo di posta elettronica della scuola (siic82000a@istruzione.it ) la mail personale, con l'indicazione del nome, cognome e classe frequentata dal/la figlio/a. La segreteria provvederà a inviare a ciascun genitore la password di accesso al registro online e le istruzioni per accedervi.

Coloro che non hanno la possibilità di collegarsi a internet, possono comunque recarsi presso la segreteria della scuola per ritirare la scheda in formato cartaceo.

In ogni caso, i docenti sono disponibili a incontrare i genitori per eventuali chiarimenti riguardanti le valutazioni, mercoledì 12 febbraio dalle 16.30 alle 18.30, ciascuno presso la propria sede.

Gli scrutini si svolgeranno mercoledì 5 febbraio 2014, dalle ore 16.30 alle 17.30, nelle rispettive sedi.

La dirigente scolastica

Salvatrice Delaimo

